



车市快讯

车市快讯

奔腾 B50 1.6 之王 河南圆通 深度试驾

7月25日,一汽轿车河南圆通店举行了盛大的奔腾 B50 深度试驾会,在以体验式营销为手段的推广策略下,一汽轿车河南圆通店 B50 大型试驾会极大地提升了消费者对奔腾 B50 产品性能的认知。奔腾 B50 是国内同级别中唯一采用中高级轿跑底盘的车型,通过此次的试驾会让更多消费者体验到奔腾产品独特的操控性能。一汽奔腾圆通店还在当天推出了“盛夏三重奏”促销活动,试驾礼、订车礼、购车礼等多重优惠活动。在试驾会结束之际,在外场举行了隆重的用户交车仪式,10名车主,当天提走了自己的爱车,而现场定车的客户,据了解也已经超过了20台。

李汪洋

BMW 2009 感受完美郑州站 完美落幕

“BMW & MINI Experience Day 感受完美2009”郑州站活动于7月24日开始至26日结束为期3天,众多 BMW 车主和车迷朋友除了亲身体验 BMW 和 MINI 的全系列产品。在本次的全系试驾活动中,试驾车型包括了2008年下半年至2009年年初所有新上市车型。如开创全新细分市场的创新 BMW X6 全能轿跑车,独一无二的高性能跑车——新一代 BMW M3;顶级豪华与卓越动感的创新演绎——全新 BMW 7 系,引领高档运动轿车 30 余载的新 BMW 3 系,国内最先进的高档商务轿车——2009 款 BMW 5 系长轴距版;全新 BMW Z4 硬顶敞篷跑车以及别具一格、激情四溢的 MINI Cooper Clubman 和 MINI Cooper S 等。

李汪洋

创领新市场 9月正式上市

思铂睿上海发布



有追求的成功者

思铂睿(SPIRIOR)的超凡诞生正是顺应个性化消费的时代需求。英文名称 SPIRIOR,由 SPIRIT(精神、灵魂)和 SUPERIOR(优胜者)两者组合而得名,代表有内涵、有追求的成功者,寓意驾驭中的自我价值实现。

作为 Honda 专为中国市场打造的首款高端运动型轿车,思铂睿源于 Honda 豪华品牌,有着与其一脉相承的高端技术和高端品质。

思铂睿秉承 Honda 豪华品牌“先进、智能、动感”的开发理念,将先进的驾驶性、智能化的品质、动感的设计融入每一个细节,成为集 Honda 尖端技术之大成的高端车型。作为一款高端运动型轿车,在注重驾乘舒适性的同时,更为强调操控性能。

融汇多项先进设计

在外观设计上,思铂睿实现了锐利界面、动感流线与空气动力学的完美融合。宽大而具有低重心感的楔形车身展现出稳健而恢宏的气势,张力十足的侧面线条将一往无前的速度感露无遗。而在动力方面,思铂睿搭载 2.4 升 i-VTEC K24Z5 引擎,具备 225N·m 的最大扭矩,提供 133Kw 的最大功率,配合先进的运动换挡模式,5 速手自一体变速箱实现了强劲动力与高燃油经济性以及低排放的完美平衡。i-VTEC(智能可变气门正时和升程控制)发动机良好的瞬态响应特性和线性扭矩输出特性,既兼顾了起步时的平稳舒适,更保证了持续而强劲的加速感。

7月27日,东风 Honda 高端运动型轿车(SPIRIOR)在上海环球金融中心正式发布,并正式公布了中文名称“思铂睿”。

随着中国经济发展和轿车需求的不断上升,轿车消费人群日益个性化和年轻化,注重驾驭体验成为汽车消费的新趋势。 晚报记者 陈栋

思铂睿采用前悬双叉臂带横向稳定杆、后悬多连杆带横向稳定杆的运动底盘设计,全新开发的 SBS 智能双模式减振器则兼顾了行驶过程中的操控性和舒适性,225/50R17 非对称花纹全天候高性能宽胎,强化了干、湿路面上的行驶稳定性和制动性能。

此外,高刚性车体、浮动式后悬架、Thinsulate 轻量化专利吸音材料、增强型地板隔音垫、双层立柱隔音等先进技术的运用,大幅改善了路噪,使思铂睿的驾乘舒适性和操控稳定性达到全新境界。

更加关注安全性

在消费者最关注的安全保护方面,思铂睿在 ACE 先进碰撞适应车身结构基础上,通过新结构进一步强化了车体的刚性和强度。全系标配 VSA+ 动态自适应 EPS,全系标配 6 安全气囊和侧气囊,原型车在 US-NCAP 测试中获得 5 星评价,在 IIHS(美国高速公路安全保险协会)的碰撞测试中,获得最佳安全性能评价。

东风 Honda 宣布将在今年投放思铂睿 VTI 2.4L 豪华版、VTI-S 2.4L 尊贵版、VTI-S 2.4L 导航尊贵版以及 TYPE-S 和 TYPE-S NAVI 五款车型。共有塔夫绸白、彩晶黑、钛金银、炫影蓝、炫动紫和炫速红 6 种外观颜色,以及静雅黄、静逸黑两种内饰颜色供消费者选择。

关于思铂睿的售价问题,东风本田执行副总经理刘裕和在发布会上表示,直到9月份正式上市时才会最终敲定,但他说:“一定会是非常具有竞争力的价格。”

迈腾举行两周年欢乐购 现场成交8台

7月25日,万通一汽举行了迈腾两周年欢乐购活动,取得了现场成交8台,订单10台的好成绩。迈腾面对高手如云的国内车市,以其领先的技术、人性化配置征服了无数消费者,先后获得58项国内权威大奖,21项国外重量级大奖,奥运会期间迈腾作为护航车,经受了全国各地各种环境、气候的考验,以10KM/H左右的速度在长达8-12小时左右低速行驶,出色低速稳定性保证了火炬接力的顺利进行,可谓是集万千宠爱于一身。据悉,所有参加本次活动的客户都获得了该公司赠送的精美礼品,并且还举行了惊喜抽奖活动,迈腾最高优惠两万元。此外,经销商还在活动现场举行了精彩的歌舞和魔术表演。

李汪洋

锦湖轮胎专家建议 夏季更应注意胎压管理

近日,锦湖轮胎盛夏答谢客户活动在全国拉开序幕,提供轮胎免费检测服务,吸引了众多消费者的参与。锦湖轮胎相关专家,从专业角度解析夏季轮胎安全使用须知。专家建议,在日常养护中,车主可使用便携式胎压计定期进行胎压检查(包括备胎,并在轮胎自然冷却时),保证规定的胎压标准。高速行驶前通常将胎压提高10%左右,减少发热量,提高安全性;检查轮胎表面是否有刮伤或鼓包等情况,剔除夹在胎面花纹沟里的小石子等异物,保证行驶安全。另外在轮胎更换时要注意更换新的气门嘴,防止气门嘴老化漏气。此外,轮胎磨损严重,会对制动力、抓地力性能产生较大影响,同时也增加湿地行驶时的危险性,因此需要及时更换轮胎。

陈栋



手动自动 自由掌控

——北斗星“手自一体”炫动上市

靓妆夏日 五重豪礼



北斗星 手自一体 K14B 16V 超低油耗 超值耐用 超级靓妆 超大空间 超易掌控
手自一体北斗星,“五超品质”,性能卓越!现已炫动上市,详情请拨打昌河铃木热线电话或垂询当地经销商。

河南昌河实业(旗舰店) 0371-60222555/333
地址:郑州市花园路与天伦路交叉口向东200米 网址:www.hnch88.com

河南昌河实业(中心店) 0371-65693098 河南昌河实业(北环店) 0371-63798401
河南昌河实业(东环店) 0371-65793838 郑州大亚 0371-67533188
登封万鑫 0371-62858978 新密福达 13838199676 新郑久洁 0371-62631002
巩义天河 0371-66552899 荥阳豫华 0371-64657111

中航工业江西昌河铃木汽车有限责任公司
AVIC JIANGXI CHANGHE SUZUKI AUTOMOBILE CO., LTD.

24小时客服热线: 400-887-9996 400-887-9986
网址: www.changhe-suzuki.com / www.chbdx.cn



手自一体换挡操纵



新型数字式仪表



一体式钻石前大灯

小车降价也疯狂

09款长城精灵3.69万起



自内在,尤其是内部空间的优化。09款长城精灵采用了色彩极为活跃的内饰搭配,与酷黑色与深灰色两种风格仪表台相得益彰,更加迎合追求时尚与激情的年轻群体的审美趣味;同时,09款长城精灵已完全超越同级车的空间界限(是同级别车的1.4倍),在达到更高一级的空间水平的基础上,对全车座椅进行全新设计,保持原有舒适性同时,大幅提升乘坐空间。尤其是后排座椅造型重新设计及位置后移调整,得到同级车最大的纵向乘坐空间。消费者坐到后排,可以明显感到空间的舒适性。而这无疑又将对那些追求品质与实用的理性客户,产生强大的吸引力。

当下,小车受宠已成不争事实,由此导致的激烈竞争亦有目共睹。面对合资小车的价格挤压,作为民族品牌小车代表,09款长城精灵使出价格杀手锏,大有树立A0级小车价格新标杆,与竞争者一决雌雄之势。长城精灵一向有“特技小车”之称,内在品质过硬。但正是由于其对品质的过高追求而导致了“质量过剩”的现状,制造成本高引起的价格居高不下,一直是长城汽车和精灵粉丝的一块心病。如今,长城汽车能够痛下决心,率先突破价格瓶颈,降价幅度又如此之大,相信是持币观望的消费者的一次绝佳的“抄底”好时机。

晚报记者 陈娟

